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PAUTA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 2 

DE JUNHO DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

PROJETO DE LEI º 13/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO:  DISPÕE SOBRE A LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 

2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; 

 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: REGULAMENTA A LEI FEDERAL Nº 14.129, DE 29 DE MARÇO DE 2021, NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN, INSTITUI O 

PROGRAMA GOVERNO DIGITAL DO LEGISLATIVO – PGDL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

INDICAÇÃO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 
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ASSUNTO: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL CNH SOCIAL, DESTINADO AS 

PESSOAS DE BAIXA RENDA RESIDENTES NO MUNICÍPIO, COM FINALIDADE DE 

POSSIBILITAR O ACESSO GRATUITO AOS SERVIÇOS DE HABILITAÇÃO PARA 

CONDUZIR VEÍCULOS AUTOMOTORES, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO 

IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: MOÇÃO DE APLAUSOS AO REVERENDÍSSIMO PADRE ALEXSANDRO 

LOPES DA COSTA. 

 

REQUERIMENTO Nº 59/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA PROVIDENCIADA A AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL, COM O OBJETIVO DE QUE CADA VEREADOR POSSA 

CONTAR COM UM GABINETE PRÓPRIO PARA ATENDIMENTO À POPULAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO Nº 60/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER UM SERVIÇO DE ROÇO NA ESTRADA DE GAMELEIRA DOS 

BARBOSA E O CONSERTO DA ESTRADA NA MESMA COMUNIDADE ATÉ AS 

PROXIMIDADES DA SERRA DA GAMELEIRA. 

 

REQUERIMENTO Nº 61/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: PONTOS DE ENERGIA ELÉTRICA E BANHEIROS QUÍMICOS NA ÁREA DA 

FEIRA LIVRE DO MUNICÍPIO PARA DAR SUPORTE AOS AGRICULTORES 

FAMILIARES. 

 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

     ORDEM DO DIA 

 
INDICAÇÃO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL CNH SOCIAL, DESTINADO AS 

PESSOAS DE BAIXA RENDA RESIDENTES NO MUNICÍPIO, COM FINALIDADE DE 

POSSIBILITAR O ACESSO GRATUITO AOS SERVIÇOS DE HABILITAÇÃO PARA 

CONDUZIR VEÍCULOS AUTOMOTORES, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 
COLOCO INDICAÇÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO 

IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: MOÇÃO DE APLAUSOS AO REVERENDÍSSIMO PADRE ALEXSANDRO 

LOPES DA COSTA. 

 

COLOCO MOÇÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 59/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA PROVIDENCIADA A AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL, COM O OBJETIVO DE QUE CADA VEREADOR POSSA 

CONTAR COM UM GABINETE PRÓPRIO PARA ATENDIMENTO À POPULAÇÃO. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 60/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER UM SERVIÇO DE ROÇO NA ESTRADA DE GAMELEIRA DOS 

BARBOSA E O CONSERTO DA ESTRADA NA MESMA COMUNIDADE ATÉ AS 

PROXIMIDADES DA SERRA DA GAMELEIRA. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

REQUERIMENTO Nº 61/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: PONTOS DE ENERGIA ELÉTRICA E BANHEIROS QUÍMICOS NA ÁREA DA 

FEIRA LIVRE DO MUNICÍPIO PARA DAR SUPORTE AOS AGRICULTORES 

FAMILIARES. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 

VEREADORAS PARA SE MANIFESTAREM SOBRE ATITUDES PESSOAIS ADOTADAS 

DURANTE A SESSÃO OU NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NOS TERMOS DO ART. 77 E 

SEU PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO, OBSERVANDO-SE O TEMPO 

MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, IMPRORROGÁVEIS, E VEDADOS APARTES. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


